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ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
DEPARTAMENTAL DO CCN

Às quinze horas do dia 15 de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, por meio do aplica�vo Google
Meet (h�ps://meet.google.com/gdh-mmha-tuw), sob a presidência do Professor Edmilson Miranda de
Moura, Diretor do Centro de Ciências da Natureza, realizou-se a quingentésima quinquagésima oitava
reunião ordinária do Conselho Departamental do Centro de Ciências da Natureza da Universidade
Federal do Piauí. Es�veram presentes os conselheiros: André Castelo Branco Soares, Ângelo Alves
Corrêa, Bartolomeu Cruz Viana Neto, Carlos André Ba�sta de Carvalho, Carlos Humberto Soares Júnior,
Cláudia Adriana de Sousa Melo, Cleide Mayra Menezes Lima, Denille Fortes Carvalho Rocha, Edivan
Carvalho Vieira, Edmilson Miranda de Moura, Fábio Barros Bri�o, Francisco Eroni Paz dos Santos,
Gerardo Magela Vieira Júnior, Guilherme Amaral Avelino, Jackelya Araújo da Silva, Jefferson Cruz dos
Santos Leite, João Sammy Nery de Souza, Joel Conceição Rabelo, Jóina Freitas Borges, Keliny Mar�ns
de Melo Sousa Soares, Kelson Rômulo Teixeira Aires, Kelton Silva Bezerra, Laurindo de Sousa Bri�o
Neto, Lucia da Silva Fontes, Luis Carlos Duarte Cavalcante, Luiz Ferreira do Monte, Márcia Cris�ane Eloi
Silva Ataíde, Paulo Alexandre Araújo Sousa, Paulo Renato Silva de Carvalho, Roberto Alves de Sousa
Luz, Rômulo José Fontenele Oliveira, Thais Cury de Barros, Vinícius Ponte Machado, Welter
Cantanhêde da Silva, Willian Mikio Kurita Matsumura. Jus�ficaram a ausência os conselheiros: Cleânio
da Luz Lima e Miguel Arcanjo Costa. O Presidente saudou a todos e lembrou que a ata da reunião
anterior foi aprovada e assinada digitalmente, via SIPAC, por todos os conselheiros presentes à
referida reunião. Ato con�nuo, deu-se início à ORDEM DO DIA. Primeiro ponto de pauta: Processo n.º
23111.057317/2022-36 - Solicita prorrogação de afastamento para cursar doutorado, ad referendum.
Interessado: Felipe Rodrigues da Silva - Curso de Esta�s�ca. Relator: Conselheiro Carlos Humberto
Soares Júnior - Departamento deMatemá�ca. O senhor Presidente explicou o mo�vo do parecer ad
referendum e o conselheiro relator procedeu com a leitura do parecer. Parecer do relator: favorável à
prorrogação de afastamento do docente. Colocado em discussão: sem manifestação. Colocado em
votação: aprovado por unanimidade o parecer ad referendum. Segundo ponto de pauta: Processo n.º
23111.002671/2023-08 - Solicita afastamento para realizar Estágio Pós-Doutoral. Interessado:
Bartolomeu Cruz Viana Neto - Departamento de Física. Relator: Conselheiro Luis Carlos Duarte
Cavalcante - Programa de Pós-Graduação em Arqueologia. O relator leu o seu parecer e ressaltou que,
apesar da importância, o afastamento do docente não se enquadraria na Resolução CEPEX/UFPI n.º
197/2018. Parecer do relator: favorável ao afastamento com a recomendação de que a solicitação seja
alterada para Missão ou Estudo no Exterior. Colocado em discussão: sem manifestação. Colocado em
votação: 29 votos a favor e 01 abstenção. Terceiro ponto de pauta: Processo n.º 23111.057726/2022-
51 - Cadastro de Núcleo de Pesquisa e Extensão junto à PROPESQI. Interessado: Alexandre de Castro
Maciel - Departamento de Física. Relator: Conselheiro João Sammy Nery de Sousa - Departamento de
Química. Parecer do relator: considerando a natureza da proposta, sua importância para o
Departamento de Física e para o Centro de Ciências da Natureza, bem como toda a documentação
apresentada de acordo com as Resoluções CEPEX/UFPI n° 140/2021 e n° 047/2020, que regulamentam
os Núcleos de Pesquisa e Extensão da UFPI junto à PROPESQI e PREXC, se manifestou pelo
deferimento da proposta. Colocado em discussão: sem manifestação. Colocado em votação: aprovado
por unanimidade. Quarto ponto de pauta: Processo n.º 23111.006354/2023-89 - Solicita criação de
Empresa Júnior ligada ao Curso de Arqueologia. Interessado: Coordenação do Curso de



Arqueologia/CCN. Relator: Conselheiro Guilherme Amaral Avelino - Departamento de Computação.
Parecer do relator: considerando que o rito e a documentação exigida na resolução que norma�za
solicitação em questão foram devidamente atendidos, é de parecer favorável ao pleito. Colocado em
discussão: sem manifestação. Colocado em votação: aprovado por unanimidade. INFORMES: 1 - O
Presidente deu boas vindas ao conselheiro Ângelo Alves Corrêa, representante docente do curso de
Arqueologia. 2 - Em reunião com a Divisão de Vigilância/PREUNI, o Presidente foi informado da
rea�vação da guarita de acesso ao Centro de Ciências da Natureza e da necessidade de um
documento de autorização expedido por chefe, coordenador, orientador ou responsável por
laboratório para o acesso de discentes e pesquisadores fora do horário de expediente da Universidade
Federal do Piauí, que é de segunda-feira à sexta-feira, das 6h às 23h. 3 - O CCN iniciará uma campanha
de redução de consumo de papel A4, com os obje�vos de alinhar as ações do Centro ao Plano de
Desenvolvimento Ins�tucional-PDI/UFPI 2020-2024 e o alcance das metas estabelecidas no Plano de
Desenvolvimento da Unidade-PDU/CCN 2020-2022. 4 - O Presidente leu a sugestão de professores de
alteração na Resolução rela�va a progressão docente. A sugestão consiste em incluir nos critérios de
progressão docente um curso, a cada 02 anos, relacionado com temas sobre assédio moral e sexual,
homofobia, racismo, violência, dentre outros. 5 - O Presidente compar�lhou com os(as) demais
conselheiros(as) os dados e indicadores dos cursos de graduação e pós-graduação do CCN e pediu o
apoio de chefes e coordenadores para discu�r esses números nas assembleias departamentais e
colegiados de curso a fim de buscar soluções e melhoria, em especial dos cursos de licenciatura
noturno, para que os alunos que estudam nesses cursos não sejam prejudicados e os cursos não
percam demanda. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e,
para constar, eu, Ana Karolina Saraiva da Silva, Secretária Execu�va da Direção do CCN, lavrei a
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada digitalmente pelo Senhor
Presidente e demais conselheiros presentes. Teresina, 15 de fevereiro de 2023.
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